



Příloha č. 3 – 8. Výzva „OPS pro Český ráj – IROP – Kultura 2 – Památky – Středočeský kraj“ - Kritéria věcného hodnocení

Kritéria věcného hodnocení					
č.	Název kritéria	Popis kritéria	Body	Charakteristika přiděleného počtu bodů	Referenční dokument
1	Zajištěné financování projektu v době realizace projektu	Žadatel doložil, že má zajištěno finanční krytí projektu v době realizace projektu	10	Žadatel doložil, že má zajištěno finanční krytí projektu v době realizace projektu	Usnesení zastupitelstva obce nebo rady obce o zajištění financování v případě, že je žadatelem obec nebo její příspěvková organizace (obec jako zřizovatel) nebo doklad o zajištění financování úvěrem či vlastními prostředky v případě, že je žadatelem jiná právnická osoba (čestné prohlášení statutárního zástupce, bankovní příslib)
			0	Žadatel nemá zajištěno finanční krytí projektu v době realizace projektu	
2	Připravenost projektu	Žadatel doložil doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona nebo realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení) nebo součástí projektu nejsou stavební práce	15	Žadatel doložil platné pravomocné stavební povolení nebo společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo k žádosti přiložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	Stavební povolení, Společné stavební a územní povolení, Souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, Veřejnoprávní smlouva, Oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, Čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení
			0	Žadatel nedoložil platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující	



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

				stavební povolení nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	
3	Celkové způsobilé výdaje	Celkově způsobilé výdaje projektu, ze kterých je stanovena dotace, jsou	15 0	2 250 000 Kč a méně Více než 2 250 000 Kč	Projektový záměr
4	Přístupnost památky	Hodnotí se přístupnost památky v době podání žádosti na MAS	10 0	Památka je přístupná veřejnosti a žadatel tuto skutečnost doložil Památka není přístupná veřejnosti nebo žadatel tuto skutečnost nedoložil	Projektový záměr

Pozn. Tučně je vyznačeno kritérium rozhodné při shodném počtu bodů. Maximum je 50 bodů, žádost musí dosáhnout minimální hranice 20 bodů.



Obecně prospěšná společnost pro Český ráj
MAS Český ráj a Střední Pojizeří

IČ: 25988417
Sídlo: nám. Míru 5, 507 43 Sobotka
Tel.číslo: 602 600 804